

谭山包垃圾中转站设备发生故障

南湖路垃圾不能及时清运

信阳消息(记者 张方志)昨日上午,市民范先生给本报记者打来热线电话,称南湖路谭山包菜场北门附近有人将垃圾堆在马路上,严重影响了周围环境和市容市貌,希望有关部门尽快清扫,不要让南湖路变成垃圾场。

接到范先生电话后,记者来到谭山包菜场北门进行调查采访。在菜场北门右边大概100米处,记者发现一大堆生活垃圾堆放在马路上,虽然天气还不热,但是垃圾已散发出难闻的气味。“已经两天了,

一直堆在这里没运走。”旁边摆摊的一位小商贩告诉记者。

记者经过调查发现,不仅南湖路上堆放着垃圾,一向干净整洁的谭山包菜场内也是垃圾成堆,尤其是在一些蔬菜摊位的后边,垃圾已经堆得很高,烂菜叶子味儿在 market 内弥漫开来。据了解,谭山包菜场南人口处就有一个垃圾中转站。那么距离垃圾中转站如此之近,为什么垃圾却未被运往中转站呢?“中转站设备发生了故障,垃圾现在运不进去。”一位清洁工告诉记者。

随后,记者来到谭山包垃圾中转站。在这里,记者看见几名工作人员在中转站内忙碌着。“发生了故障,正在维修,等修好了,垃圾就能运进来。”工作人员对记者说。

“中转站设备发生故障垃圾运不进去可以理解,但是让马路成为垃圾场却不应该,堆也应该堆在不影响环境和市容市貌的地方。”当记者将调查的结果告诉范先生时,他如是说。

期待工作人员尽快修好谭山包垃圾中转站,同时也希望垃圾清运工先将南湖路上的垃圾清运走。

路面有水打滑失控 货车一头撞向民宅

信阳消息(记者 王洋 见习记者 周静)22日下午,信应公路十三里桥段,一辆明港货车突然失控打滑,撞进公路边的民宅院内,造成货车副驾驶座位上的乘客受伤被送往医院,民宅院内水表箱、木棚损坏。

记者在现场看到,一辆大货车卡在民宅院子上方,驾驶室前玻璃被完全撞碎,散落一地,车头已严重变形,驾驶室内受伤人员留下的血迹清晰可见。市交警一大队救援人员正将事故货车调离房屋。

据附近居民吴老太介绍,事发在当日13时许,当时她正和亲戚在院子内聊天,突然一辆货车



冲了过来,撞在邻居家的水泥地面后,在自家院子上方停了下来,将院子内的水表箱和木棚撞坏,虽然自己和亲戚没有受伤,但是依然惊魂未定。

货车司机告诉记者,货车是由湖北应山送货返回,走到此路段时,由于路面有水,车辆打滑失控,酿成车祸,其舅母在车祸中受伤被120送到医院。

货车撞了中巴 出租车碰了电动车

107国道黄湾附近接连发生两起交通事故

信阳消息(记者 张继疆)昨日上午,记者接到市民打来的热线电话,称107国道黄湾附近发生一起交通事故,一辆大货车与客运公司的中巴相撞,数人受伤。记者赶到现场后不久,在该起事故发生地点前方不远处,又发生一起交通事故,一辆出租车与横穿马路的一辆电动车相撞。勘查现场后,交警初步分析事故原因:发生事故路段均为下坡,车速较快,加之昨日早上刚下过小雨,道路较为湿滑,车辆不易控制,是导致两起事故的主要原因之一。

当日上午10时30分,记者赶到第一起事故现场,现场位于107国道黄湾附近,即搬迁后的果品批发市场前方约1000米的转弯处下坡附近。在现场记者看到,一辆大货车横在路中,占据了一半的国道路面。驻马店汽车运输总公司的一辆依维柯中巴头部损毁严重,驾驶室严重变形,受到撞击后的前挡风玻璃几乎成了“蜘蛛网”,车身中部的车窗旁有明显血迹,车辆内部的数个座椅被撞



倒、变形,车厢内的地面上有大片血迹。据了解,事故发生后,当时客车司机和部分乘客被卡在车厢内,在消防队员赶到后,撬开了车厢,才将人员救出,七八名伤者已被送往市内医院进行急救。

在对现场的目击者和驾驶员进行初步调查后,现场处理事故的市交警一大队的警官向记者描述:上午10时许,由南向北行驶的货车为躲避当时过马路的一位老太太,在踩刹车时,由于路滑,车辆跑偏,与由北向南正常行驶的客车相撞,当时客车头部与货车中部车厢

相撞,客车损毁严重。

在处理好现场后,拖车将损毁客车拖走,11时30分许,该路段恢复正常通行。

在处理该起事故的同时,交警又接到了附近发生另一起交通事故的通知,记者随后赶往第二起事故现场。现场处理事故的警官告诉记者,该起事故初步判断是由于电动车横穿马路时,正下坡的出租车避让不及所致。记者从现场了解到,电动车驾驶员受轻伤,无生命危险,目前已被送到医院进一步观察。

夜间开车要小心 安全行驶最重要

平桥交管巡防大队开展夜间车辆违章检查

本报22时35分讯(记者 杨长喜 见习记者 韩蕾)“同志,麻烦您出示一下驾照!”23日晚7时44分,平桥交管巡防大队中队长杨志文正在对一辆从平南大桥方向驶入城区的大货车进行检查。

杨志文告诉记者,城区从早上7时到晚上9时禁止大货车驶入,该辆大货车首先违反了这项规定;其次,该辆大货车没有完全覆盖,也没有封闭,行驶过程中会有抛撒物,影响了正常行驶安全;再次,平南大桥限重10吨,该辆大货车超载了。民警不仅对该辆大货车司机进行了处罚,也对其进行了批评教育。“这些行为都比较危险,开车不仅要注意路面情况,同时也要注重人身安全。”杨志文对该司机说道。

杨志文告诉记者,当晚他们正在开展夜间车辆违章检查,除了大货车,对于其他过往车辆也会进行违章检查。“夜间开车时,驾驶员心理上容易松懈,也容易疲劳,加上夜间视野比较差,所以广大车主在开车时,一定要小心谨慎,不要觉得夜晚车少,就抱着侥幸的心理。小心驾驶不仅是对自己的生命负责,同时也是为了别的人的人身安全着想。”杨志文说。

同时,杨志文提醒广大开车的市民,夜间高速行驶车辆具有一定的危险性,所以夜间行车不仅要严格控制车速,而且要增大车距,同时要合理使用灯光,两车距离较近时不要开启远光灯,否则给其他车辆造成误导,为交通事故的发生埋下隐患,夜间行驶,小心安全才是最重要的。

平桥公安分局 打掉一抢夺手机团伙 抓获嫌疑人7名

信阳消息(曹春明)近日,市公安局平桥分局在开展“打盗抢、反暴恐”专项行动中,经过周密部署,缜密侦查,成功打掉一个抢夺手机团伙,抓获嫌疑人7名。

3月11日,平桥公安分局接到报警称,在区人民路一手机店内,有3名年轻男子以购买手机为名义让店主拿了3部手机试看,趁店主不备将手机抢走。接到报警后,分局立即组织精干力量组织开展案件侦破工作。由于案发突然,现场也没有留下更多有价值的线索,店主只能粗略地描述几名嫌疑人的体貌特征。按照店主描述的嫌疑人的相貌特征,民警立即对辖区内各个路口及重要街道的视频监控进行了调取和比对。通过对数十个监控的调取比对分析研判,民警发现了嫌疑人作案后的潜逃方向及其活动的区域。随后,民警带着几名嫌疑人的图像进行了大量的走访、排查、比对。功夫不负有心人,3月15日,民警在走访一网吧时,网管人员称认识其中的一人刘某,而且经常来该网吧上网。民警让网管人员积极配合,并立即在网吧及附近蹲守布控,下午5时30分许,一名可疑男子走进了该网吧,民警立即将其控制,经比对辨认正是抢夺嫌疑人刘某。

经过对刘某的询问,其供述了伙同陈某、康某、徐某等7人先后抢夺两起手机店手机的犯罪事实。民警迅速出击,在平桥农林路一网吧内将陈某、康某、徐某抓获,当场查获被抢手机4部。经查,犯罪嫌疑人刘某、陈某等人先后两次在平桥区人民路附近的两个手机店内以试看手机为名,趁店主不注意之际,实施抢夺,然后逃离。其对自己的犯罪行为供认不讳,7名犯罪嫌疑人被平桥公安分局依法处理。